



Pharrell欣賞完Steve演出後，二人在台邊閒談。陳敏娜攝

# BLOHK Party吸逾八千人 Pharrell邀上台 港女爭崩頭



Steve準備了蛋糕擲觀眾。陳敏娜攝



Pharrell攜Leah一齊接受訪問。陳敏娜攝

香港文匯報訊（記者 陳敏娜）結合音樂、文化和時裝的流行盛典「BLOHK Party」前日假西九海濱長廊舉行，吸引逾8000人入場支持，其中壓軸登場、剛獲得7項格林美獎提名的美國知名歌手兼製作人Pharrell Williams最受歡迎，當他邀請女歌迷上台時，不少女歌迷不顧儀態，不理走光問題，穿過鐵欄衝上台，就算保安阻攔也突破防守衝台，認真瘋狂。

前日Pharrell約下午5時已抵達會場，作為活動策劃人之一的他穿着大會衛衣現身撐場，他甫到步，即站在舞台後欣賞美國潮流電音之王Steve Aoki的演出，Steve表演完後，二人馬上交流音樂心得，惺惺相惜。

心，能夠得獎當然好，但最開心是他的努力得到大家認同。他謙稱成功並非靠自己，而是有一班得力的工作人員幫忙，工作上經常遇到好人，才令他有現在的成就。談到今年跟多位歌手合作，他亦得感恩，稱多得他們自己今年才會這麼成功，又很开心一些好朋友如Robin Thicke明明很有才華，可是一直未受到大家賞識，今年終於能發光發熱。他謂自己只是他人音樂上的其

中一小部分，能貢獻一分力已很安慰。另外，他透露今次會選擇香港舉行「BLOHK Party」是因為亞洲粉絲一直都很支持他，所以一定要來。他指來過香港數次，覺得香港跟紐約很似，充滿力量。

Leah Labelle一同狂歡  
當晚，Pharrell上台演出時，慣例邀女粉絲上台跳舞，粉絲爭往上台，連走光都不理，仆倒台上也沒

關係，即使後來截人，也有粉絲不理保安阻擋，堅持衝上台，認真瘋狂。他不時跟粉絲熱舞，連同公司的Leah Labelle和Pusha T也有現身舞台熱唱一小段，一同狂歡。他又示意全場蹲下，一齊彈起跳唱《Blurred Lines》，尾聲時他更感謝粉絲支持，才能獲得多個格林美獎提名，最後唱出《Get Lucky》一曲報謝大家。

### 安室奈美惠開唱500場

日本樂壇天后安室奈美惠前日在東京國立代代木競技場第一體育館舉行演唱會「namie amuro FEEL TOUR 2013」，這是她自從1995年7月舉行首場演唱會後的第500場公演，認真別具意義。安室全場共唱了《Love Story》等其28首歌曲，到演唱會的尾聲，大會在螢幕打出「恭喜！500場公演達成！」的語句，讓安室相當驚喜，而舞蹈員亦向她送上鮮花。安室接受在場的萬名粉絲鼓掌祝賀，她表示以後會繼續做好演唱會，希望大家再來支持。

■安室奈美惠獲送上鮮花。網上圖片  
■文：Bosco

### 小Justin 保鏢疑出手捉人

加拿大小天王Justin Bieber的負面新聞不絕於耳，據悉在上周五於澳洲珀斯的一間酒店，一名女粉絲的父親因不滿女兒被小Justin的保鏢不禮貌對待而怒吼，但該名保鏢竟出手將粉絲父親捉落樓梯，需要警方介入調查。不過澳洲警方卻指未曾得悉有這件發生，有知情人士亦表示該名粉絲父親只是被趕出酒店，所以報道未必真確。另外，《變形金剛》男星沙拉保夫(Shia LaBeouf)捲入打鬥事件，他日前於英國倫敦餐廳被疑弄哭鄰桌的一名女子，惹來其男友上前兼互相動手，沙拉更向對方明言可以殺死他，最後沙拉被趕出餐廳。

■Justin Bieber在澳洲再傳負面新聞。資料圖片  
■文：Bosco

### 娛聞雜碎

- 意大利演員Toni Servillo前日在柏林舉行的歐洲電影獎獲封影帝，比利時女星Veerle Baetens則成為影后。美聯社
- 憑《全英一叮》走紅的靚聲村姑蘇珊博伊爾(Susan Boyle)自爆患上阿斯伯格綜合症，是自閉症的一種。
- 《狂野時速7》導演溫子仁(James Wan)表示不會放棄拍攝《狂野時速7》。
- 荷里活名媛Paris Hilton的弟弟Barron日前指蓮莎露夏恩叫人打他，Paris在弟弟自拍的傷勢照上留言要涉案人付出代價。
- 韓國男星崔始源在微博上載他扮成葛尼特普在《魔盜王》中的造型照，更刻意大細眼，相當神似。
- 韓國女子組合少女時代傳出將於明年年初以男性化形象回歸，但其經理人公司澄清男性化是誤傳。
- 韓國組合JYJ成員金在中前日在南京開唱，一開場便露出後背刺青，令全場歌迷尖叫不已。
- 韓國歌手鄭俊英昨天首度登台灣，吸引百多名粉絲接機，他表示台灣天氣很好，跟粉絲一樣熱情。
- 日本人氣女子組合AKB48劇場昨日踏入8周年兼舉行公演，獲Lady GaGa拍下短片送上祝賀。

## 喜把兄弟情掛嘴邊 家輝：我好愛青雲



張家輝(左)與劉青雲宣傳時有交流。



張家輝和劉青雲接受訪問時顯出默契。

香港文匯報訊 由陳木勝執導，三位實力派男星張家輝、劉青雲與古天樂合力打造的電影《掃毒》，上映短短數天，票房、口碑經已獲得一致好評。戲內三人友情備受挑戰，戲外卻是相當甜蜜，家輝與青雲早前接受訪問時已看得出二人言談間存在着深刻的默契，家輝甚至不諱言說：「我經常都說我好愛青雲！」

電影內，三個男人有情有義，正正是他們戲外的友情寫照，家輝說：「其實在我們的朋友群中，初時青雲較了解秋生和鎮宇，但現在他當然是了解我多些，我單看他的眼神就知道他的千言萬語。」家輝自言與青雲說的秘密最多，因對方很快就能理解自己的立場，雖然青雲不是每次認同，但每次也能理解，這要很好的朋友才能做到。青雲則指男人之間的感情都投放在戲內，

得最多，而自己認為最感動的一場竟是導演叫他跳海，「導演拍攝前已問我家附近有沒有泳池，我答有，他又問我開時會否落水，我再答有，原來那場戲要我跳海！不過在天台家輝問我為何不選他都很感動。」家輝則認為自己死亡後，青雲來墳場拜他那場最為感動，即使自己看電影時也不禁哭了出來。

次陳木勝大膽選用泰國變性人Poyd作家輝情人，兼安排二人纏綿戲份，絕對令觀眾眼前一亮，連家輝也大讚Poyd說：「她簡直女人過女人！最初整個工作團隊都覺得怪怪，但我只用了一星期就完全接納她是一個完全徹底的女人，所以即使和她的所有接觸，都沒有包含背後身份，同時我們都尊重她，畢竟這種選擇很個人，亦不會傷害人。」



### 金鐵霖從教50周年在京唱響

香港文匯報訊 12月6日，金鐵霖在音樂會上和學生們一起演唱《長大後我就成了你》。當晚，「唱響世界·我的中國夢——金鐵霖從教50周年學術音樂會」在北京中國音樂學院舉行，著名歌唱家宋祖英、周維文、董文華、郁鈞劍、戴玉強、劉斌等金鐵霖的學生登台獻藝。金鐵霖是我國著名聲樂教育家、中國音樂學院名譽院長，自1963年起從事聲樂教學工作，在50年的樂壇生涯中，培養了大批聲樂人才。

新華社

### 屬患癌高危一族 學友割掉好幾個瘤

香港文匯報訊（記者 吳文釗）張學友與張達明昨日應邀出席首屆「香港癌症日」揭幕禮，獲委任為「香港癌症日活動大使」的學友坦言因父親、姊姊都患癌，他也是高危一族，笑言擔任活動大使是因為驚死，要認識更多癌症知識。台上學友表示已年過50會定期檢查身體，早前醫生更說已幫他割掉好幾個瘤，學友說：「事前真的不知，因為對生活沒影響，幸好在病變前已搞掂。大家要病向淺中醫，也希望政府有更多支持。」學友又答謝太太一直悉心照顧飲食，他和小朋友都多吃菜、少食肉，多做運動保持健康。活動後，學友未有接受傳媒訪問就離開。

「抗癌勇士」張達明以過來人身份分享抗癌經驗，他笑道：「我比學友更怕死，其實抗癌過程很辛苦，但現在我還笑得出。」達明稱患癌人士有時會有情緒問題，如他也試過脾氣暴躁和心情不佳，希望家人朋友能多多體諒。

#### 達明坦言復工

張達明稱自己體重已有回升，但尚差十磅、八磅才達標。現時達明忙於籌備與農夫合作的Talk騷，他說：「已經開始慢慢復工，做些時間不長的工作，又幫TVB藝訓班教新同學，但拍戲、拍劇就做不到，之前有處境劇找我，但知我每日只可做4小時就改變主意。」達明笑言現在有時也會戲癡癡作，惟在家看戲和上藝訓班時發揮一下，提到他表示曾因病情變得暴躁，達明說：「真的會，有時會控制不到，情

### 左麟右李 流下男兒淚

香港文匯報訊 譚詠麟(阿倫)、李克勤一連13場「左麟右李10周年—香港有聲音樂會」前晚踏入第二場，他們除了大唱經典歌曲外，又拿來捧場的好友陳百祥最近的新聞開玩笑。阿倫除稱好友為TVB烈士之外還笑說：「你睇佢手指指咁講嘢，畀佢唔好開，等佢想講都無得講！等我講完先好開佢佢講！」後來阿叻反應說：「所以話真係唔好貪心，只是畀少個錢買飛，就要畀你玩！」在「萬人跳鄭多燕」環節他們邀得羅蘭姐和導演錢國偉一起跳，而演唱會有互送一首歌環節，此晚克勤給阿倫另外送了一首《輸了你 贏了世界又如何》，二人想到歲月點滴都感動萬分流下男兒淚。

■譚詠麟(右)及李克勤的「左麟右李10周年—香港有聲音樂會」前晚踏入第二場。

### 伊健自稱跳舞有進步

香港文匯報訊（記者 李思穎）鄭伊健昨日出席「模範鄰居選舉」頒獎禮，伊健分享跟鄰居的軼事，他記得小時候在屋邨時跟街坊相處融洽，笑說當年有這選舉的話，媽咪必當上愛心大使，因媽咪很喜歡落廚，每次做好美食後都會同鄰居分享，又試過碰上壞事，但要趕着載父母出市區，最後得到鄰居相助，所以維持鄰舍關係非常重要。現時伊健跟鄰居碰面機會較少，大家見面時便會打招呼。

伊健完成活動後，便會合陳慧琳、梁家輝為新賀歲片《盜馬記》拍攝MV，過往跳舞對伊健來說都是弱項，他笑言：「自後《古惑仔》演唱會之後，跳舞大有進步，（家輝都自稱舞王？）是呀，不過假地我都係一個歌手，聽聽音樂跳得好放，反而擔心Kelly跳不到。」伊健又指正跟周秀娜合作，但就拒絕透露合作內容，總會嘗試新東西。